

中新社北京3月27日电 综合消息:据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据,截至北京时间27日10时20分,全球累计新冠肺炎确诊病例达480076170例,累计死亡病例6120910例。

美洲:疫情导致美国半数州死亡人口超过出生人口

据美国广播公司(ABC News)26日报道,根据美国人口普查局的最新报告显示,在过去12个月内,受新冠疫情影响,美国有25个州的死亡人口超过出生人口。美国人口普查局在声明中表示,新冠大流行加剧了人口自然下降这一趋势,“2020年至2021年是特别的一段时期,因为这是新冠疫情首次同时影响出生率与死亡率。”

巴西最大城市圣保罗市政府26日宣布,终止该市的新冠肺炎疫情紧急状态。当地卫生专家表示,巴西新冠肺炎病例数稳定下降给放松防疫政策提供了空间,但大力推广疫苗接种仍然是控制疫情的前提。

欧洲:德国累计确诊病例超2000万

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所26日公布的疫情数据显示,德国累计确诊病例已超2000万,这意味

全球累计确诊病例超4.8亿

韩防疫部门称该国疫情迎来拐点

着该国目前已至少有近四分之一人口感染新冠病毒。

德国医院协会当天表示,鉴于当前的高感染率,德国新冠肺炎重症患者数量恐将大幅上升。

该协会主席加斯指出,重症监护室的占用率在某种程度上与感染过程挂钩:“未来几周内,重症监护室的患者人数还将出现更强劲的增长。”加斯同时表示,除此之外,由于人员短缺,医院正面临着严峻的形势:“四分之三的酒店不得不因为员工短缺而减少出诊。大量医护人员需要照顾感染的儿童。”加斯强调,目前的情况表明“新冠疫情大流行远未结束”。

法国公共卫生部门26日当天公布的数据显示,截至当天下午,法国累计新冠肺炎确诊病例达24919429例,24小时新增139517例;累计报告死亡病例达141631例,24小时新增80例。

亚洲:韩防疫部门称该国疫情迎来拐点

据韩联社报道,韩中央防疫对策本部27日通报,截至当天0时,韩国较前一天0时新增新冠确诊病例318130例,累计确诊11815841例。

报道称,该国单日确诊病例较前一天减少17450例,连续四天保持在30万至40万例之间,较一周前减少16512例,较两周前减少32038例。防疫部门认为,韩境内疫情已迎来拐点,确诊病例呈现缓慢减少趋势。

当地时间26日,2022年迪拜赛马世界杯在迈丹马场举行,来自19个国家的131匹赛马参与了当天的9场比赛。当天的比赛共吸引了6万多名观众前来观赛,这也是新冠疫情暴发后该项赛事首次恢复观众现场观赛。

此前,受新冠疫情影响,原定于2020年举行的

第25届迪拜赛马世界杯最终推迟至2021年举行,且并未向观众开放。

据新加坡《联合早报》消息称,新加坡26日新增确诊病例6434例,是自2月以来该国首次单日新增病例低于7000例。

据《曼谷邮报》27日报道,泰国总理巴育已下令当局在下个月的泼水节之前加快为弱势群体接种新冠疫苗。

报道称,泼水节是家人回家敬老的重要时刻,但与亲属密切接触可能会增加新冠病毒的传播风险。泰国政府发言人表示,泰总理巴育已下令国家机构鼓励60岁及以上人群、患有基础疾病人群、孕妇在假期前接种新冠疫苗,以作为预防措施。

据柬埔寨《高棉时报》27日报道,已有高达92.55%的柬埔寨人口接种了第一剂新冠疫苗。

当地时间26日,缅甸

卫生部发布通告,宣布根据国内疫情正逐渐减弱的情况,对入境人员检疫隔离规定进行调整。

对于已经完整接种疫苗的入境人员隔离时间从七天缩短为五天,对于尚未

完整接种疫苗的人员,隔离时间从十天缩短到七天,所有入境人员需在隔离期间完成一次抗原检测和一次核酸检测。

大洋洲:昆士兰州

在过去两周内感染率激增 据英国《卫报》报道称,澳大利亚昆士兰州26日报告新增新冠确诊病例9404例,感染率在过去两周增加了50%以上。该州首席卫生官员约翰·杰拉德(John Gerard)25日表示,仅在过去一周,就有约50名学龄儿童新冠检测呈阳性。



意大利超28万人二次感染新冠 内阁签署开放法令

中新网3月27日电 据意大利欧联网援引欧联通讯社报道,当地时间26日,意大利国家卫生院(ISS)指出,在2021年8月24日至2022年3月23日期间,意大利累计报告了282654例二次感染新冠病例。此外,意大利总理德拉吉表示,内阁会议已经批准重新开放法令。

据报道,意大利国家卫生院表示,在最近的每周疫

情通报中,意大利二次感染新冠病毒病例数量,已经占新增感染病例的3.4%。

另一方面,意大利总理德拉吉向媒体证实,内阁会议已经批准重新开放法令,其中包含放宽国家对新冠防疫限制的时间表。根据该法令,意大利将在3月31日结束全国卫生紧急状态,4月初至6月中旬将逐步放松防疫限制,4月30日停止室内佩戴口罩规定,5月1

日终止绿色通行证制度。

德拉吉表示,意大利政府内阁批准了几乎解除所有防疫限制的措施。政府的目标是恢复人们的正常生活,恢复正常社会生产和工作秩序,重新开放经济。

意大利卫生部长斯佩兰扎表示,4月30日以前将继续使用绿色通行证,随后意大利的四色防疫区域限制系统将停止使用,50岁以上未接种疫苗的员工不

再需要无薪停职,但医护人员在年底前必须继续遵守接种疫苗规定。

根据内阁批准的法案,4月1日将取消公共交通绿色通行证的要求,届时还将取消体育场馆等场所的容量限制。

报道指出,尽管过去两周意大利的新冠病毒感染率有所上升,但政府仍继续实施取消卫生防疫措施计划。

PT. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA



NEO ULTRASILINE

可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。

作為抗真菌劑(皮膚真菌),抗局部細菌包括:
癬,疥瘡,瘙癢,水蚤,癬等皮膚感染

NEO ULTRASILINE

Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun di seluruh Indonesia.

Sebagai anti fungi (jamur kulit), anti bakteri lokal antara lain :
panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kuku air, bisul dan infeksi kulit yang lain

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sby.dnet.net.id



NP

温阳补肾 强健腰膝

护肾宝

Fu Shen Po
DELSEN

120 Kapsul @ 500 mg

已上架:    nanfengcdk

NP 南丰藥業有限公司